

32

ПРОТОКОЛ
зборів суддів Коломийського міськрайонного суду
Івано-Франківської області

30 липня 2020 року

м. Коломиї

О 08 годині 30 хвилин голова Коломийського міськрайонного суду Івано-Франківської області Васильковський В.В. збори суддів оголосив розпочатими.

Присутні на зборах п'ять суддів Коломийського міськрайонного суду Івано-Франківської області, зокрема: Беркешук Б.Б., Васильковський В.В., Веселов В.М., Махно Н.В., Яремін М.П.

Васильковський В.В. запропонував обрати президію для ведення зборів.

Поступила пропозиція обрати робочу президію у складі двох чоловік, а саме головою зборів обрати Васильковського В.В., секретарем зборів – Яремін М.П. Інших пропозицій не поступило. Проголосували: за пропозицію щодо кількісного складу та персонального складу президії – одноголосно. Обрано до складу президії: головою – Васильковського В.В., секретарем – Яремін М.П.

Головуючий проінформував присутніх про необхідність проведення загальних зборів суддів з наступних питань:

1. Про обрання слідчим суддею суддю Яремін М.П.
2. Про необхідність врегулювання терміну подачі клопотань слідчим чи прокурором з метою оперативного їх розгляду в межах робочого дня.

Щодо першого питання голова зборів запропонував обрати слідчим суддею суддю Яремін Марію Павлівну.

Суддями одноголосно обрано слідчим суддею Коломийського міськрайонного суду Івано-Франківської області суддю Яремін М.П.

По другому питанню виступив голова зборів і запропонував для належної організації роботи суду з розподілу та розгляду судових справ внести зміни в засади використання автоматизованої системи документообігу Коломийського міськрайонного суду Івано-Франківської області, згідно з якими клопотання слідчого чи прокурора приймаються та реєструються відповідальною особою загальної канцелярії суду за наступним графіком: понеділок, вівторок, середа, четвер – з 09:00 год. до 16:00 год.; п'ятниця – з 08:00 год. до 15:00 год.; у вихідні та святкові дні (у разі необхідності) - з 09:00 год. до 15:00 год.».

Виступив суддя Веселов В.М., який запропонував приймати та реєструвати вищевказані клопотання з уточненням граничних годин їх прийому, а саме до 15:00 понеділка - по четвер, а в п'ятницю - до 14:00 год.

За результатами обговорення другого питання суддями одноголосно вирішено внести зміни в Засади використання автоматизованої системи документообігу Коломийського міськрайонного суду Івано-Франківської області, затверджені рішечкою зборів суддів Коломийського міськрайонного суду Івано-Франківської області 29.08.2017 року, доповнивши розділ «2.2» вказаних Зasad пунктом «2.2.8» такого змісту:

« Клопотання слідчого чи прокурора приймаються та реєструються відповідно особою загальної канцелярії суду за наступним графіком: понеділок, вівторок, четвер – з 09:00 год. до 15:00 год.; п'ятниця – з 08:00 год. до 14:00 год.; у вихідні та святкові дні (у разі необхідності) - з 09:00 год. до 14:00 год.»

Збори оголошені закінченими о 08 год. 45 хв.

Головуючий:

Секретар:



Васильковський

Яремін М.П.